

70.1175

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА, РУДКОМА и Треста КАГАНОВИЧУГОЛЬ

О ПОЛИТИЧЕСКОМ КРУГОЗОРЕ ПАРТИЙНЫХ РАБОТНИКОВ

(Передовая „Правды“ за 6 апреля 1937 г.)

Борьба за овладение большевизмом неразрывно связана с повышением идеологического уровня партийной жизни, резким повышением идеологической закалки и политической подготовки партийных кадров. Почему партия именно теперь предлагает круто повернуть внимание на тех партийных товарищах, увязающих в „текущих вопросах“, в сторону больших политических проблем международного и внутреннего характера?

Политическая слепота, благодушие и беспечность не свалились „вдруг“ с неба. Они явились, как следствие чрезмерного увлечения хозяйственными успехами, как результат забвения элементарных, но существенных фактов первого, степенного значения для судьбы нашей страны. Забыли о капиталистическом окружении, о новых формах подрывной работы троцкистов и правых, об опасностях, связанных с нашими успехами. Факты, о которых большевики не имеют права забывать ни одно мгновение.

В атмосфере благодушия некоторые партийные и хозяйствственные работники, зараженные идиотской болезнью—беспечностью, постепенно стали обратить оппортунистическим жирком, отмахиваться от больших вопросов современности. На Пленуме Центрального Комитета партии товарищ Сталин вскрыл безыдейность некоторых наших работников, узость их политического горизонта. Что для них международное положение Советского Союза? „Капиталистическое окружение?“ — рассуждают они. — „Да это же чепуха! Какое значение может иметь какое-то капиталистическое окружение, если мы выполняем и перевыполняем наши хозяйственные планы?“

Вся кущая философия таких людей сводится к одному: жить как можно спокойнее... И заедаемые „текучкой“, такие, подчас честные работники, тонут в ворохе многих начатых и незаконченных дел, становятся узкобоями делянами. Еще на XV партийном съезде товарищ Сталин предостерег коммунистов против тяги к декларациям и парадной шумихе в работе, против желания плыть по течению, плавно и спокойно, без

(Окончание см. на 2 стр.)

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

Правительственные войска продолжают успешно развивать свое наступление на кордовском фронте. Южнее Пособланко республиканцы в результате успешных действий захватили 11 орудий и один германский танк. Взято более ста пленных. Мятежные части бегут в беспорядке.

На бискайском фронте в районах Очандиано и

Убидеа войска мятежников, оснащенные современной военной техникой, при помощи авиации беспрерывно атакуют позиции республиканцев. Республиканские войска, удерживая противника, захватили пятого апреля после продолжительного боя два броневика и много боеприпасов.

(ТАСС).

Наступление правительственных войск на южном фронте в Испании

Французская печать сообщает, что в районе Пеньярро (кордовский фронт) продолжается наступление республиканских войск. Число пленных растет. В своих показаниях все пленные сходятся на том, что 6 апреля было для мятежников

днем сокрушительного поражения. Почти все офицеры мятежников были убиты.

7 апреля мятежники семь раз пытались предпринять контратаки, но были отбиты с тяжелыми для них потерями.

(ТАСС).

ЖИЗНЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

По данным Народного комиссариата внешней торговли СССР, внешний торговый оборот Советского Союза за январь и февраль 1937 года составил 339,2 миллиона рублей — на 51 миллион больше, чем за те же месяцы прошлого года.

В числе вывезенных товаров 79,4 процента составляет продукция промышленности и 20,3 процента — сельскохозяйственные товары. Сокращается вывоз хлебоуражных, рыбных и других пищевых продуктов и увеличивается вывоз марганцевой и железной руд, асбеста, апатитов, льна, железа, стали.

В Нарьян-Маре состоялось первое совещание ненецких женщин. Они съехались из Большезе-

мельской и Малоземельской тундр, с Югорского шара и других пунктов. Большинство ненок впервые увидело город.

Колхозы Днепропетровщины, закончившие северных, развернули подъем апрельских паров. Колхоз „Хлебород“, Мелитопольского района, заканчивает взмет ранних паров. Тракторные бригады работают преимущественно на третьей скорости. В Азанковском районе на взмете паров занята половина тракторного парка.

В Курской области снова установилась теплая погода. Колхозы Волконского, Валуйского и других южных районов начали сев сахарной свеклы. Сев идет дружно. Семена высеваются в хорошо подготовленную почву.

ФАРИХ ВЕРНУЛСЯ НА МЫС ШМИДТА

7 апреля самолет „Н-120“, управляемый летчиком Фарихом, покинул остров Врангеля. Через полтора часа он благополучно опустился на мыс Шмидта. Товарищ Фарих вернулся сюда для заправки самолета горючими, затем возьмет курс на запад по побережью Ледовитого океана, на Нижнюю Колыму—бухту Тикси—мыс Нордвиг—мыс Челюскин—Диксон — остров Белый —

Вайгач — Нарьян-Мар — Архангельск — Москва.

4 апреля товарищ Фарих вылетел из залива Креста на направлению к Уэллену, но из-за плохой погоды, которая упорно держится там последнее время, ему пришлось несколько изменить маршрут, то есть лететь на мыс Шмидта напрямик через Анадырский хребет.

(ТАСС).

МИХАИЛ КОЛЬЦОВ В МОСКВЕ

Восьмого апреля в Москву вернулся из Испании товарищ Михаил Кольцов, работавший там специальным корреспондентом „Правды“.

На Белорусском вокзале товарища Кольцова встречали писатели, сотрудники „Правды“ и представители других центральных органов советской печати.

(ТАСС).

ЗА РУБЕЖОМ

● В Америке началась подготовка ко дню 1 Мая. На конференции профсоюзных организаций и социалистической и коммунистической партий Нью-Йорка решено организовать обединенную первомайскую демонстрацию. Такие же конференции проводятся и в других городах.

● В Берлине третий месяц длится процесс 14 молодых рабочих, обвиняемых в нападении на фашистов в 1932 году. Прокурор потребовал для трех рабочих смертного приговора, для остальных — каторги.

● Катастрофические размеры принимает голод в провинции Сычуань (Китай). Голодают 30 миллионов человек. Население питается древесной корой, корнями, травой и даже особым видом глины.

● 16 апреля начнутся маневры американского морского флота. В маневрах примут участие 139 военных судов и 474 самолета.

(ТАСС).

ПАВИЛЬОН СССР НА ПАРИЖСКОЙ ВЫСТАВКЕ

Второго мая в Париже (Франция) откроется международная выставка, в которой примут участие 52 страны. Тема выставки — „Искусство и техника современной жизни“.

Советскому Союзу отведено на выставке одно из центральных мест. Здесь будут показаны грандиозные успехи, достигнутые Советским Союзом в технике, искусстве и других областях за 20 лет его существования.

Участок, на котором расположится советский павильон, занимает 6 тысяч 500 квадратных метров. Строительство павильона в самом разгаре. Наиболее трудный и ответственный момент — установка гигантской скульптуры из нержавеющей стали, которой будет увенчиваться павильон. Скульптура уже доставлена в Париж. Прибыла также специальная бригада советских рабочих и инженеров для ее монтажа.

На территории, отведенной для советской части выставки, строится специальное здание для кино.

— Мы прилагаем все усилия к тому, чтобы СССР был достойным образом представлен на международной выставке, — говорит автор проекта советского павильона архитектор Иофан.

(ТАСС).

О ПОЛИТИЧЕСКОМ КРУГОЗОРЕ ПАРТИЙНЫХ РАБОТНИКОВ

(Окончание передовой „Правды“ за 6 апреля 1937 г.)

ней борьбы с врагами социализма. Изучать историю борьбы международного рабочего класса, знать и помнить об огромной масле ухищрений и подлостей, к каким всегда прибегали эксплуататорские классы для удержания своего господства. Непрерывно изучать теорию учителей рабочего класса — Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, которая служит могучим путеводителем международному рабочему движению.

Предвидение связано с глубоким знанием жизни, с умением разбираться в международной и внутренней обстановке, с обобщением многообразных явлений политической действительности, с умением осмысливать свою собственную работу. Все это предполагает наличие у партийного товарища большевистской бдительности, политической настороженности, самой жесткой критики и самокритики в работе, без чего немыслимо движение вперед.

Реплика товарища Сталина, обращенная к партногам из шахты „Центральная Ирмино“, где зародилось стахановское движение: — «Вы человек партийный и должны интересоваться всем», — адресована партийным работникам. Быть политическим организатором масс — значит предъявлять к себе больше требований, вынуждать во все, что творится вокруг, интересоваться как внутренними, так и международными вопросами.

Да и сама жизнь, собственно говоря, ставит перед каждым партийным товарищем острые и волнующие вопросы современности. В последнее время секретари парткомов стали руководить агитколлективами и партийными школами. И это одно лишь поставило их перед такой массой сложнейших явлений и вопросов, которые требуют не интингования и красивых речей, а ясных и вразумительных ответов, знаний и умелой ориентировки во всем, что творится за пределами цеха, завода, колхоза, района.

Нельзя работать ничего не накопляя, отставать от жизни, проходить старые за-пасы знаний. Ведь это же не секрет, что рядовые члены партии подчас обговаривают в политическом родстве некоторых партийных работников. В каком свете выглядят те партийные работники, которые не только серьезной литературы, но даже газету и ту плохую читают, отговариваясь нехваткой времени, «беше-

ний загрузкой» и т. п.?

На Киевском судостроительном заводе „Ленинская кузница“ библиотечные формуляры цеховых партийных организаторов — Лукина, Рувинского и Даниленко — листают. Очень редко обращаются в библиотеку секретарь партийного комитета тов. Пономаренко и его заместитель тов. Славный. Правда, говорят, что у них в кабинетах стоят заполненные шкафы с литературой, подобранный партийной кабинетом. Органической потребности читать у этих товарищ, видимо, еще нет. Они служат своей политический кругозор, рисуют отставать от рядовых коммунистов своей же партийной организации. Например, от электросварщика тов. Зуева, у которого чтение политической и художественной литературы стало постоянной привычкой.

Десятки раз Ленин подчеркивал, что умный коммунист не боится учебы. Иставил перед членом партии трудную, но благодарную задачу — быть современным образованным человеком, обогащая свою память знанием всех технологий, которые выработало человечество. Если знаю, что знаю мало, я добьюсь того, чтобы знал больше, но если человек будет говорить, что он коммунист и что ему и знать ничего не надо прочного, то ничего похожего на коммуниста из него не выйдет» (Ленин).

Коммунизм не создавшись заучиванием коммунистических лозунгов. Это приводит только к вреднейшему верхоглядству, к дезлективу, к политическому благополучию.

Настоящий партийный работник, которому чуждо комкованство и пустозвонство, отлично понимает, что нельзя руководить массами, не совершившими своих теоретических знаний. Только накопляя упорно знания и опыта, расширяя свой политический кругозор, партийные кадры окажутся на высоте новых задач.

ИЗВЕЩЕНИЕ
12 апреля, в 4 часа дня, в зале заседаний горкома партии состоялся
ЛЕКЦИЯ НА ТЕМУ:
„Социализм и коммунизм“

На лекцию приглашены: учитель-комсомолец, секретарь комитета ВЛКСМ, все члены партии подчас обговаривают в политическом родстве некоторых партийных работников. В каком свете выглядят те партийные работники, которые не только серьезной литературы, но даже газету и ту плохую читают, отговариваясь нехваткой времени, «беше-

ний загрузкой» и т. п.?

ЛИКВИДИРОВАТЬ НЕДОСТАТКИ В ПАРТИЙНОЙ РАБОТЕ

С часу дня до 11 часов ночи 7 апреля проходило партийное собрание михайловской территориальной партийной организацией.

Партног тов. Чернов в своем отчетном докладе рассказал, что решения Пленума ЦК ВКП(б), лоды товарищей Жданова и Сталина, заключительное слово товарища Сталина на Пленуме ЦК ВКП(б) вскрыли недостатки в партийной работе. В решениях Пленума намечены пути улучшения партийных организаций — Лукина, Рувинского и Да-

ниленко — листают. Очень

редко обращаются в библиотеку секретарь

партийного комитета тов.

Пономаренко и его заместитель тов. Славный.

Правда, говорят, что у них

в кабинетах стоят заполненные шкафы с литерату-

турой, подобранный пар-

тийной кабинетом.

Органической потребности

читать у этих товарищ, видимо, еще нет. Они служат

своей политической

организации. Например,

от электросварщика

тов. Зуева, у которого

чтение политической и ху-

дожественной литературы

стало постоянной привыч-

кой.

Десятки раз Ленин под-

черкивал, что умный ком-

мунист не боится учебы.

Иставил перед членом

партии трудную, но благо-

дарную задачу — быть со-

временным образованным

человеком, обогащая свою

память знанием всех тех-

нологий, которые вырабо-

тали человечество. Если

я знаю, что знаю мало, я

добьюсь того, чтобы знал

больше, но если человек

будет говорить, что он

коммунист и что ему и

знать ничего не надо проч-

ного, то ничего похожего

на коммуниста из него не

выйдет» (Ленин).

Коммунизм не создавшись

заучиванием коммунистиче-

ских лозунгов. Это привод-

ит только к вреднейшему

верхоглядству, к дезлективу,

к политическому благопу-

лью.

Обсуждая кандидатуру

партии, все члены партии

выступали за товарища Сти-

никова.

Выступающие отмечали,

что, несмотря на все еще

имеющиеся недостатки в

партийной работе, т. Сти-

никова вполне справляется

с работой партнога.

Круглов.

Стиникова.

После долгого и тщатель-

ного обсуждения тов. Сти-

никова была единогласно

избрана при тайном голосо-

вании партногом.

Круглов.

(ЗасибТАСС).

НАРУШЕНИЕ УКАЗАНИЙ ЦК ВКП(б)

С часу дня до 11 часов ночи 7 апреля проходило партийное собрание михайловской территориальной партийной организацией.

Партног тов. Чернов в своем отчетном докладе рассказал, что решения Пленума ЦК ВКП(б), лоды товарищей Жданова и Сталина, заключительное слово товарища Сталина, на Пленуме ЦК ВКП(б) постановление об исключении Бухарина и Рыкова из партии.

Собрание одобрило все решения Пленума ЦК ВКП(б) и постановление об исключении Бухарина и Рыкова из партии.

В резолюции по отчетному докладу партнога указывается на необходимость улучшения работы с беспартийным активом, обратив особое внимание на ефремовские земли.

Закрытым голосованием партногом избран тов. Чернов. Характерно отметить, что при обсуждении кандидата на горпартиконференцию два человека высказались за председателя сельсовета Алексеева Ф. С., он был введен в список, но в результате тайного голосования оказалось, что за Алексеева голосовал только один человек, остальные против. Делегаты с решающим голосом на горпартиконференцию выбрали партнога тов. Чернова и т. Чуринова.

Писиунов.

ВЫБИРАТЬ ЛУЧШИХ

Ровно в пять часов вечера началось партийное собрание, которое проводилось на горпартиконференции. Коммунисты, зная заранее повестку дня, пришли подготовленными. Собрание прошло организованно и активно.

Все члены партии имеют партийные поручения и систематически проверяются на выполнение.

После долгого и тщательного обсуждения тов. Стиникова была единогласно избрана при тайном голосовании ЦК до сознания широких партийных масс.

(ЗасибТАСС).

МАРТОВСКИЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН НА 115 ПРОЦЕНТОВ

Коллектив участка № 5 шахты № 1—2, включаясь в селеногорский при-

ток, в стахановцев и ударников, брал на себя обязательство выполнить на 110 процентов плана на 115 процентов, квартальный план — на 164 процента.

Мастера угля тт. Сидоров, Ревенко и другие выполнили на 200 процентов и больше.

Совещание началось 8 апреля в клубе угольщиков и закончилось 9 апреля.

В первый день с докладом об итогах февральского Пленума ЦК ВКП(б) выступил секретарь горкома партии тов. Шарапьев и об извещении сельскохозяйственного устава в Киселевском районе сделал доклад председатель горсовета тов. Хабаров.

На производственном совещании коллектива участка заявил: «У нас есть все возможности выполнить в апреле план угледобычи на 200 процентов». Они предложили шахтууправлению помочь в выполнении плана угледобычи.

Участок первый по шахте № 1—2. Аккуратно перевезли два трактора. Трактористы будут работать четыре девушки, недавно окончившие курсы.

Бригадир тракторной бригады № 14 Трудогородской армейской МТС Григорьев.

В прениях после доклада выступили тт. Руденцов (партног из колхоза «Труд», Карагайлинского сельсовета), Шипунов (председатель колхоза «Красный берес», Шарин (председатель колхоза «Хель-хем»), Пушкиров (председатель колхоза «Промысловик»), Синкин (председатель Карагайлинского сельсовета), Королев (председатель Сергеевского сельсовета) и др.

По указанию МТС колхозы должны получить хлеб с колхозов.

Яковлев.

На весенний сев 1937 года в крестьянском сельском хозяйстве было два трактора. Трактористы будут работать четыре девушки, недавно окончившие курсы.

Бригадир тракторной бригады № 14 Трудогородской армейской МТС Григорьев.

На весенний сев 1937 года в крестьянском сельском хозяйстве было два трактора. Трактористы будут работать четыре девушки, недавно окончившие курсы.

Бригадир тракторной бригады № 14 Трудогородской армейской МТС Григорьев.

На весенний сев 1937 года в крестьянском сельском хозяйстве было два трактора. Трактористы будут работать четыре девушки, недавно окончившие курсы.

Бригадир тракторной бригады № 14 Трудогородской армейской МТС Григорьев.

На весенний сев 1937 года в крестьянском сельском хозяйстве было два трактора. Трактористы будут работать четыре девушки, недавно окончившие курсы.

Бригадир тракторной бригады № 14 Трудогородской армейской МТС Григорьев.

На весенний сев 1937 года в крестьянском сельском хозяйстве было два трактора. Трактористы будут работать четыре девушки, недавно окончившие курсы.

Бригадир тракторной бригады № 14 Трудогородской армейской МТС Григорьев.

На весенний сев 1937 года в крестьянском сельском хозяй

ЗА ШИРОКИЙ И ПОЛНЫЙ РАСЦВЕТ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

Самодеятельное искусство находится у самых истоков социалистического строительства, в руках его непосредственных участников. В правильном отображении социалистической действительности самодеятельное искусство имеет колossalные преимущества перед профессиональным искусством.

В недрах масс таятся драгоценные россыпи художественных дарований. Надо их раскрывать и отшлифовывать. К сожалению, находящиеся в самой непосредственной, повседневной близости с массами профорги, комсорги и парторги еще не проявились значением этого важного участка идеологической деятельности. Если что-нибудь и делается, то в порядке кампаний.

В центральном клубе угольщиков имеется драмкружок. Имея рост качественный, он убывает количественно. Некоторые члены кружка поезжали, другие мало уделяют ему внимания, загруженные другой, более "ценимой" общественной работой.

Между тем исключительно огромна роль драмколлектива в Киселевске, где профессионального театра нет, а культурные запросы населения растут.

Еще хуже обстоит с музыкальной самодеятельностью. За исключением духового, нет других оркестров, нет хора в клубе. Этот недостаток в художественной самодеятельности совсем не так незначителен, как это многим может казаться.

Общеизвестно широко распространенное обыкновение у людей про себя напевать. И далеко не безразлично, что напевают.

Вот почему ответственна задача широкого внедрения революционной, классической и подлинно народной музыки.

Не лучше обстоит дело и с изобразительной самодеятельностью.

Изобразительное искусство важно не только как картичная и портретная живопись, графика и прочее, но имеет и практическое применение. Десятки стенгазет на шахтах и в учреждениях возымели бы гораздо большую привлекательность и силу воздействия, будучи интересно художественно оформленными. Огромно значение изобразительного искусства при оформлении революционных и народных празднеств. Распространение изобразительного искусства — это, наконец, стимул к широкому воспитанию эстетического вкуса в повседневной культуре быта.

Для перечисленных видов самодеятельного искусства клуб имеет квалифицированных руководителей, готовность, время и познания которых используются далеко не в той мере, как это с успехом для внедрения социалистической культуры могло бы иметь место.

Помочь в организации и пополнении кружков с помощью работников клуба — задача руководителей профсоюзных организаций и комсомола.

С. Хенкин.

МЕХЦЕХ СРЫВАЕТ НОРМАЛЬНЫЙ ХОД УЧЕБЫ

В комбинате рабочего образования на шахте № 1—2 за последнее время поднялась посещаемость по всем видам обучения. Например, если раньше курсы мастеров угля посещало только до 14 человек, то сейчас посещают регулярно 24—26 человек.

Вся причина непосещения заключалась в том, что учащихся не удовлетворял метод преподавания. Одной дисциплиной занимались по 4 часа. Сейчас это исправлено и посещаемость намного повысилась. Подают много заявлений на курсы мастеров социалистического труда.

Но вот снова беда. 27 марта в комбинате рабочего образования обрезали электрические провода. Начальник механического цеха т. Шушпанников и заведующий коммунальным отделом т. Ролин предложили нам переоборудовать проводку.

В течение четырех дней работали два электрика, но проводку не закончили. Шушпанников и Ролин стали перепицаться друг на друга — кто должен продолжать переоборудование.

Электрик Неверов во всех комнатах обрезал выключатели, электрические патроны также отрезал и унес. Сейчас, когда я обратился к Шушпанникову и Ролину, они мне ответили, что нет материала.

В группе мастеров социалистического труда нет света, а в остальных группах горят только маленькие лампочки. Заниматься при таком свете трудно.

Шушпанников и Ролин обрезали имеющуюся проводку, но новую не закончили. Надо как можно быстрее закончить проводку, иначе срывается учеба.

Директор КРО Ремизов.

УТВЕРЖДЕН ПЛАН СТРОИТЕЛЬСТВА ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА

Нарком легкой промышленности товарищ Любимов утвердил проект и генеральную смету строительства второй очереди Барнаульского меланжевого комбината. На строительство и оборудование ассигновано 170 миллионов рублей. Планом предусматривается постройка корпусов сортировочно-транспортной, подготовительно-предильно-печатной фабрик, красильного отделения и других сооружений. Комбинат будет выпускать выше 60 миллионов метров бязи, молескина и других сортов тканей, а также байковые одеяла.

Свыше 50 миллионов рублей вкладывается в жилищное строительство, благоустройство и озеленение комбината.

Полностью комбинат должен вступить в эксплуатацию в 1940 году.

(ЗапсибТАСС).

3,5 ТЫСЯЧИ ПОРОДИСТЫХ ЖЕРЕБЦОВ-ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

К случной кампании 1937 года коневодческое управление края закупило в центральных районах Союза 380 жеребцов-производителей породы "Барабансон", "Першерон", "Рысистый", из них 340 уже привезены. Кроме того, больше 130 производителей приобретено у конезаводов госконюшни и организаций края.

Для районов Ойротии, Бийского, Солонешенского и других с Украины прибыли 107 голов молодняка верхового направления.

Всего к началу случной край будет иметь около трех с половиной тысяч жеребцов улучшенной породы.

(ЗапсибТАСС).

Райотдел связи не контролирует работу письмоносцев

Письмоносец колхоза "МОПР", Осекловского сельсовета, Максимов плохо распространяет подписку на газеты среди колхозников. За три месяца этого года он распространил только несколько экземпляров.

От почтового ящика Максимов утерял ключ, письма лежат в ящике по месяцу и больше.

Районный отдел связи работу письмоносцев не контролирует, не требует от них четкой работы.

Л.

Детская художественная олимпиада.

На снимке: воспитанницы Киселевского детского дома Чудинова Катя и Хвичунова Поля исполняют матросский танец "Матлэт".



• НАШИ ДЕТИ — САМЫЕ СЧАСТЛИВЫЕ В МИРЕ

Сейчас, как никогда, партия и советское правительство проявляют исключительную заботу о коммунистическом воспитании детей.

Для наших детей ежегодно строятся все новые и новые школы, детские ясли, детские сады, площадки, санатории и дома отдыха. Наши дети — самые счастливые в мире.

Моему ребенку было 1½ месяца, когда я его отдала в детсад. Вот уже три года, как он воспитывается там. Уход за ним хороший, он растет бодрым и жизнерадостным.

Спасибо нашему вождю, учителю и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину за повседневную заботу о наших детях.

Карнаухова.

По городу

стутили к ремонту помещения центральной библиотеки. Ремонт закончится к первому мая. Помещение библиотеки будет значительно расширено: увеличится книгохранилище, будет отдельный читальный зал. Библиотека пополнится новыми книгами.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Совещание редакторов стенных газет города состоится сегодня в зале заседаний горкома ВКП(б) в 6 часов вечера.

На совещание обязаны явиться редакторы стенных газет всех предприятий, учреждений и торговых организаций гор. Киселевска.

Ответственный редактор М. И. АМСТИСЛАВСКИЙ

ОБЯВЛЕНИЕ

Центральная сберегательная касса доводит до сведения, что с 10 апреля с. г. при Трудоармейском почтовом отделении открывается сберегательная касса второго разряда.

1) Сберегательная касса принимает и выдает вклады по первому требованию вкладчиков.

2) Проверяет займы и выплачивает выигрыши и купоны по процентным облигациям.

Сберегательная касса работает с 9 часов утра до 3 часов вечера.

СБЕРКАССА.

Для работы в горфо

потребуются инспектора и бухгалтера с образованием не ниже 6—7 групп.

Все поступающие до начала работы будут пропущены через двухмесячные курсы.

Обращаться в горфо.

Утерянный пропуск в раздочную шахты № 5 на имя Кашириной И. А. считать недействительным.